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Gebroken functie

14 maximumscore 5

of

[ =a-—
x

a— 1 =0 geeft de (positieve) oplossing x = \/7 (dus de x-codrdinaat

van de top is \/7 (=
De y-coordinaat van de top is a-\/z+L (= Ja ++Ja = 2\/2)
a

\F
a
\/7 \/7 \/, = —+1— 2, dus ¢ =2 (en de toppen liggen op de

hyperbool xy=2)

, 1

f/(x)=a Y
X
a—x 5 =0 geeft a=x 3
top top
. 1 1 1 2
Invullen in Viop =@ X4 +—— geeft Yiop = + =
xtop xtop xtop xtop

Hieruit volgt x =2, dus ¢ =2 (en de toppen liggen op de

top " Viop
hyperbool xy=2)

Scores




	   maximumscore 4 
	   maximumscore 5 
	   maximumscore 4 
	   maximumscore 4 
	   maximumscore 4 
	   maximumscore 4 
	   maximumscore 4 
	   maximumscore 5 
	   maximumscore 4 
	   maximumscore 8 
	   maximumscore 6 
	   maximumscore 4 
	   maximumscore 3 
	   maximumscore 5 
	   maximumscore 5 
	   maximumscore 4 
	   maximumscore 7 

